
VI - Salute, Servizi Sociali e Sanitari - Seduta del
14.12.2022

Foglio notizie n. 4
14 DICEMBRE 2022

Ora di convocazione:
11:00
Note:

compatibilmente con i lavori d'Aula

Invitati

1 ORE 11:00
- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- On.le Alagna Bernardo, commissario straordinario dell'ASP di Messina
- Dott.ssa Di Blasi Catena, direttore amministrativo ASP di Messina
- Dott. Sindoni Domenico, direttore sanitario ASP di Messina

2 ORE 11:30
- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- On.le Alagna Bernardo, commissario straordinario dell'ASP di Messina
- Dott. Sindoni Domenico, direttore sanitario ASP di Messina
- Dott.ssa Laquidara Felicia, direttore sanitario del Presidio ospedaliero "Cutroni Zodda" di
Barcellona Pozzo di Gotto
- Avv. Calabrò Giuseppe, sindaco del comune di Barcellona Pozzo di Gotto (ME)

3 ORE 12:00
- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- Dott. Zappia Mario, commissario straordinario dell'Asp di Agrigento
- Dott. Mancuso Gaetano, direttore sanitario ASP Agrigento
- Dott. Cascio Salvatore, direttore del presidio ospedaliero di Ribera
- Dott. Montalbano Giovanni, coordinatore del comitato "Zona disagiata"

4 ORE 12:30
- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- Dott. Roccuzzo Fabio, sindaco del comune di Caltagirone (CT)
- Dott. LANZA Maurizio, direttore generale dell'ASP di Catania

5 ORE 13:00

https://www.ars.sicilia.it/


- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- Ing. La Rocca Mario, dirigente generale del dipartimento regionale per la pianificazione
strategica, e ad interim dirigente generale del dipartimento regionale delle attività sanitarie e
dell'osservatorio epidemiologico
- Dott. Mercurio Letterio, delegato dirigenti medici EP AOU "G. Martino" di Messina
- Dott. Todaro Paolo, coordinatore della Federazione Gilda Università di Messina
- Dott. Alessandrino A., Uil Rua
- Dott. Di Renzo F., Flc Cgil
- Dott. Bonaccorsi Giampiero, direttore generale dell'A.O.U. Policlinico "G. Martino" di Messina

6 ORE 13:30
- Dott.ssa Volo Giovanna, Assessore regionale per salute
- Ing. La Rocca Mario, dirigente generale del dipartimento regionale per la pianificazione
strategica, e ad interim dirigente generale del dipartimento regionale delle attività sanitarie e
dell'osservatorio epidemiologico
- Dott. Miraglia Pietro, coordinatore delle sigle sindacali federbiologi, anisap, fedelab.
- Dott.ssa Interlandi Elisa, presidente C.I.D.E.C. Federazione sanità

Ordine del giorno

1 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute sulla situazione della pianta organica dell'ASP
di Messina;

2 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute in merito all'ordinaria funzionalità del
Presidio ospedaliero "Cutroni Zodda" di Barcellona Pozzo di Gotto (ME), già Hospital Covid;

3 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute in merito al riconoscimento del Presidio
ospedaliero "Fratelli Parlapiano" di Ribera (AG), già Hospital Covid, come ospedale di zona
disagiata;

4 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute in relazione alle criticità dovute alla carenza
di organico nel Presidio ospedaliero Gravina di Caltagirone (CT);

5 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute in merito alla situazione del personale
dirigente medico EP dell'AOU "G. Martino" di Messina;

6 Audizione dell'Assessore regionale per la Salute in merito alla proroga del termine del 31
dicembre 2022 per il completamento del processo di integrazione dei laboratori di analisi.


